
Pauta da Sessão Ordinária do dia 25 de março 2019

Ata 8 – 2019

Expediente: 

Projeto de Lei 11 de 2019 – Altera o valor do Vencimento Básico do Padrão 4 A, criado 
pela Lei Municipal nº 3.476 de 24 de julho de 2017, de Agente Comunitário de Saúde, a 
partir de 1º de janeiro de 2019.

Projeto de Lei 14 de 2019 – Altera e Consolida a Legislação Municipal que dispõe sobre 
o Vale Alimentação dos servidores municipais. 

Projeto de Lei 15 de 2019 – Estabelece o índice para a revisão Geral Anual dos 
servidores do Poder Executivo e Legislativo, incluindo Prefeito, Vice-Prefeito, Secretários 
Municipais, Vereadores, Magistério Municipal, aposentados e pensionistas e da Fundação 
Medica Hospitalar Dr. Honor Teixeira da Costa.

Projeto de Lei 16 de 2019 – Cria e Implanta a Coordenadoria Municipal de Políticas 
Públicas para as Mulheres e dá outras providências. 

Moção 5 de 2019 – Encaminhar correspondência Exmo. Senhor Presidente do Senado 
Federal do Brasil, onde esta Casa Legislativa manifesta total apoio ao Projeto de 
Resolução 55 de 2018, cuja Emenda Dispõe sobre a extinção do plano de assistência à 
saúde prestada aos Senadores, ex-Senadores, seus dependentes e cônjuges.

Indicação 1 de 2019 – Que seja encaminhado à Empresa de Transportes Rodoviários São 
João – para que a Empresa estude a possibilidade de ser alterado o horário de saída do 
ônibus que faz a linha Lavras do Sul – São Gabriel, nas segundas e sextas-feiras, que 
atualmente é às 8h30min. para às 7 horas. De autoria dos seguintes Vereadores: Ver.ª 
Mariza Barreto – Progrs. - Ver. Luís Augusto Bittencourt –Progrs. -, Ver. Eduardo 
Luongo PSB e Ver.ª Rosane Costa PDT. 

Pedido de Informação 16 de 2019 – Que seja encaminhado ao Executivo – Secretaria de 
Obras e Transportes - para que seja informado se há previsão para colocação de uma 
mureta (contenção) na rua Celestino Pires Dutra (Beto Berçário). Autoria do Vereador 
Adilson Seixas – PDT.

Pedido de Informação 17 de 2019 – Que seja encaminhado ao Executivo – Setor de 
Licitação - para que seja informado se foi encaminhado para o Setor de Licitação o 
Projeto que trata sobre a contratação de empresa para pavimentação da localidade do 
Cerrito.  Autoria do Vereador Adilson Seixas – PDT.

Pedido de Informação 18 de 2019 – Que seja encaminhado ao Executivo – Secretaria de 
Administração para que seja informado se o Executivo Municipal tem previsão para 
adquirir novas máquinas e assim realizar cursos de aperfeiçoamento/qualificação dos 
funcionários municipais que exercem a função de operadores de máquinas moto 
niveladoras (patrolas) e retroescavadeiras.  Autoria do Vereador Adilson Seixas – PDT.
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Pedido de Informação 19 de 2019 – Que seja encaminhado ao Executivo – Secretaria de 
Educação para que seja informado a este Vereador se a Escolas Padre José Marques, 
localizada na Meia Lua, no 1º Distrito deste município retornará suas atividades escolares. 
De autoria do vereador Biramar Machado DEM. 

Pedido de Informação 20 de 2019 – Seja encaminhado ao Executivo Municipal –
Secretaria Municipal de Educação para que seja informado a esta Casa Legislativa o que 
segue: Se todos os ônibus que estão sendo usados no Transporte Escolar foram 
vistoriados e por quem? Que sejam enviadas as cópias das vistorias; quantas linhas de 
Transporte Escolar são realizadas no Município e quantos alunos são transportados em 
cada uma delas, especificando o itinerário de cada linha. Autoria da Vereadora Rosane 
Costa – PDT

Pedido de Informação 21 de 2019 – Seja encaminhado ao Executivo Municipal –
Secretaria Municipal de Educação para que seja informado a esta casa legislativa sobre a 
necessidade de alteração e consequente contratação de Professor Educador Especial para 
atendimento das escolas municipais. De autoria dos seguintes Vereadores: Ver.ª Rosane 
Costa PDT e Ver. Luís Ricardo La-Bella Progr. 

Pedido de Informação 22 de 2019 – Seja encaminhado ao Executivo Municipal – para 
que sejam prestadas informações e esclarecimentos quanto aos Processos seletivos nº 4 e 
5 de 2019, que tratam, respectivamente, das contratações por tempo determinado de 
Técnico em Enfermagem para o SAMU e Técnico em Enfermagem para a Secretaria 
Municipal de Saúde. De autoria da Comissão de Saúde, Meio Ambiente, Bem-Estar 
Animal e Assitência Social –

Pedido de Informação 23 de 2019 – Que seja encaminhado ao Executivo – Setor 
Competente para que seja informado a esta casa legislativa, de que forma vem sendo 
realizada a fiscalização quanto à manutenção, limpeza e conservação de terrenos baldios e 
respectivos passeios públicos em nosso município. De autoria do ver. Eduardo Luongo 
PSB.                          

Pedido de Providências 7 de 2019 – Que seja encaminhado ao Executivo –
Departamento de Trânsito – Secretaria de Obras e Transportes-  - para que seja estudada 
a possibilidade da implantação de faixa de segurança, através de pintura, em frente às 
escolas, bem como providenciadas placas de sinalização com a indicação de “embarque e 
desembarque” de estudantes.  De autoria dos seguintes Vereadores: Ver.ª Mariza Barreto 
– Progr.-, Ver. Luís Augusto Bittencourt – Progr-, Ver. Luís Ricardo La-Bella – Progrs. -  
e Ver. Eduardo Luongo - PSB 

Pedido de Providências 9 de 2019 – Que seja encaminhado ao Executivo – Secretaria de 
Obras e Transportes para que seja providenciado o patrolamento e colocação de cascalho 
onde se fizerem necessários na estrada de João Câncio, no 2º Distrito deste município. De 
autoria do Ver. Biramar Machado DEM. 

Pedido de Providências 10 de 2019 – Que seja encaminhado ao Executivo – Secretaria 
de Obras e Transportes para que seja providenciadoa reposição de lâmpadas queimadas 
nas Ruas Antônio Pedro Camargo – Antônio Pedro Brinhol Jardim, no Ibaré – 2º Distrito 
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deste município.  De autoria do Ver. Biramar Machado DEM. 

Pedido de Providências 11 de 2019 – Que seja encaminhado ao Executivo –Secretaria 
de Turismo, Indústria, Comércio, Cultura e Esportes e Secretaria de Obras e Transportes-  
- para que o Poder Executivo, através das secretarias responsáveis, adote providências, o 
mais breve possível, visando à substituição da tela na quadra de esportes localizada no 
Pavilhão de Eventos Rui Elem Teixeira, na Praça das Bandeiras. De autoria dos seguintes 
Vereadores: Ver.ª Mariza Barreto – Progrs. -, Ver. Luís Augusto Bittencourt – Progrs. -, 
Ver. Eduardo Luongo PSB. 

Pedido de Providências 12 de 2019 – Que seja encaminhado ao Executivo – Secretaria 
de Saúde - para que sejam adotadas as devidas providências para que todos os 
procedimentos odontológicos, disponibilizados através da Secretaria Municipal de Saúde, 
voltem a ser realizados na UBS do Bairro Dr. Leônidas Calero (Promorar). De autoria da 
Vereadora Eva Mesa MDB.    

Pedido de Providências 14 de 2019 – Que seja encaminhado ao Executivo – Secretaria 
de Obras e Transportes para que sejam tomadas providências no sentido de realizar 
limpeza, roçado na Rua João Moreira e Rua Barão do Rio Branco. De autoria do ver. 
Eduardo Luongo PSB.                          

Grande Expediente: .....................................................................

Correspondências: Mensagem 19 de 2019 – GP – respostas do Executivo: Indicação 1 
de 2019 – Pedido de Informação 2 de 2019 – Pedidos de Providências 1, 2, 3, e 4 de 
2019. 

Mensagem 20 de 2019 GP – Executivo Municipal solicitando Convocação Sessão 
Extraordinária do legislativo Municipal dos seguintes Projetos de Lei: 9, 11, 14 e 15 de 
2019 –

Resolução 1 de 2019 – Conselho Municipal de Assistência Social -

Ordem do Dia:

Parecer do Projeto de Lei 2 de 2019 que: Regulamenta o uso e queima de fogos de 
artifícios no âmbito do Município de Lavras do Sul.  

Moção 5 de 2019

Indicação 1 de 2019

Considerações Finais: 
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